Nora BK

Sommarrally barometer 2019-08-12

Partavling, 10 bord, 20 par.

Antal brickor: 24. Medel: 216.0.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 4 289 66.90 Leif Ernstsson - Sten Nilsson 13674 10142 Lindesbergs BS
2 13 269 62.27  Allan Oberg - Goéran Oldin 90229 10369 Nora BK - Axbergs BK
3 6 260 60.19 Hakan Elensky - Berit Jonsson 42650 42639 Nora BK
4 1 258 59.72  Kjell Abrahamsson - Agneta Strang Abrahamsson 61459 61460 Nora BK
5 9 245 56.71 Gunnar Dybeck - Gary Dybeck 9929 9930 Nora BK
6 16 232 53.70  Birgitte Thellefsen - Birgit Pettersson 39856 64081 Lindesbergs BS
7 11 222 51.39  Mikael Hallin - Helen Uliczka 4053 31853 Lindesbergs BS
8 10 215 49.77  Brittmarie Forsberg - Lennart Bengtsson 20923 25815 NoraBK
9 18 210 48.61 Dick Andersson - Bo Wiker 12411 4014 Nora BK - Fagersta BS
10 17 209 48.38  Per Eliason - Mats Hogberg 83479 52613 Lindesbergs BS
11 2 207 47.92  Ylva Kallgvist - Asa Lindberg 82474 20366 NoraBK
11 15 207 47.92  Harriet Sjogren - Anne-Marie Thell 9963 59527 Nora BK
13 12 206 47.69 Bengt Johansson - Rolf Molin 10368 82476 Nora BK
14 7 197 45.60 Bernt Argards - Inga Bystrom 59531 54124 NoraBK
15 19 195 45.14  Helén Harjamaki - Karl-Gunnar Magnusson 48589 10376 Nora BK
16 5 191 4421  Jorgen Pihl - Karl-Gustaf Larsson 17271 12299 Nora BK
17 20 189 43.75 Jan Olsson - Irene Haberger 64502 55643 NoraBK
18 8 185 42.82 Roger Thynell - Ulf Hultberg 52632 54340 Nora BK - Orebridgen
19 3 177 40.97  Stina Gottliebsson - Hjoérdis Andersson 53995 46845 Lindesbergs BS
20 14 157 36.34 Lars Ove Lofborg - Ingwar Jarnerot 64784 66186 Nora BK
1 49 Basta kontrakt 2 453 Basta kontrakt 3 & Kn54 Basta kontrakt
Nord vE107652 ANT O =-430 Ost v E862 3v S =140 Syd vE2 3NT S =400
Ingen + D3 NS *4 ov * K7
210743 & ¢ v & NT #KD8742 & ¢ v & NT #E109642 & ¢ v & NT
4D87643 4 E2 N7 2332 aE4 «4KDKn987 N 107 9 6 7 D9 4108763 N9 9779
v- vKDKn983 S 7 2 3 3 2 vK1094 v75 S 108 9 6 7 vD vKKn9843 S 9 9 7 7 9
+ K65 ¢ EKNn1072 O 6 11101010 ¢+ K9763 ¢85 035474 ¢ DKn103 ¢ 65 04 466 4
*ED62 »- V 6 11101010 #Kn3 #1065 V35474 #KDKn853 #- V4468¢64
& KKn105 #1062 & EK2
v4 v DKn3 v 10765
+984 + EDKn102 + E9842
#KKn985 »E9 *7
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
3 18 5v0-3 8 150 180 0.0|16 5 44DN= 4K 710 180 00| 4 19 34DV-5 ¢K 1400 18.0 0.0
16 5 64 V-2 vA 100 16.0 20|13 8 3NS+1 v9 630 16.0 20| 5 18 3vyDO-4 4A 1100 150 3.0
13 8 4v O-1 *4 50 140 40|14 7 340-3 *A 150 140 40|15 8 3#DV-4 +K 1100 150 3.0
11 10 3v O = +9 -140 120 6.0(15 6 2vy N+1 K 140 120 6.0|10 13 44 O-3 &7 300 12.0 6.0
20 1 4¢ O+1 v4 -150 10.0 80| 9 12 2¢ S+1  4A 110 100 80| 1 3 2&V-2 vA 200 9.0 9.0
14 7 4e V= vA -420 6.0 12.0| 3 18 24 O-2 *A 100 70 11.0({20 2 2vO-2 aA 200 9.0 9.0
15 6 44 V= 49 -420 6.0 120| 4 17 34 O-2 a2 100 70 11012 11 2¢v O-1 &7 100 4.0 14.0
19 2 4e V= *4 -420 6.0 12.0|11 10 4¢ S-1 aA -100 40 140114 9 2v0O-1 aA 100 4.0 14.0
4 17 44 V+1  vA -450 1.0 17.0|/20 1 3NS-3 s A -300 20 16016 7 2#V-1 vA 100 4.0 14.0
9 12 44 V+1 vA -450 10 17.0|19 2 3NN-4 oK -400 0.0 180|117 6 3NN-1 v3 -50 0.0 18.0
4 s K Bésta kontrakt 5 4963 Bésta kontrakt 6  ED52 Bésta kontrakt
Vast v- 4v N =620 Nord v 10963 4¢ O =-130 Ost v K64 54 S =400
Alla + DKn76532 NS *4 ov ¢ E842
#K10642 & ¢ v & NT #Kn9752 & ¢ v & NT »E8 & ¢ v & NT
4 E873 496542 N 109 106 9 4K52 4DKnl084 N 8 2 6 4 3 410983 4K76 N 117 9 9 9
v 10843 v962 S 109 106 9 vDKn5 vE82 S 826 43 v 85 vE1093 S 117 9 9 9
¢EK4 4108 023364 ¢ K876 ¢ DKn93 O5 107 8 8 ¢ KD76 ¢ Kn1053 026 342
#EKn 4975 V34374 #EK8 &3 V 5 107 8 8 #Kn94 &73 V26332
4 DKn10 o E7 4 Kn4
v EKDKn75 v K74 vDKn72
+9 + E1052 +9
«D83 «D1064 #KD10652
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
1 3 3vyDS+1 &A 930 18.0 0.0|17 8 44 V-2 +4 100 17.0 10|11 14 3NN+3 v9 490 18.0 0.0
10 13 4vDS= +A 790 150 3.0|20 3 4e V-2 *4 100 170 10| 6 19 3NN+2 ¢3 460 13.0 5.0
12 11 4vyDS= 4A 790 150 30| 5 1 440-1 *6 50 120 6.0|15 10 3NN+2 3 460 13.0 5.0
4 19 4v S+1 @A 650 11.0 7.0|13 12 3NV-1 &7 50 120 6.0(16 9 3NS+2 &4 460 13.0 5.0
17 6 4v S+1  #A 650 11.0 7.0|16 9 3NV-1 &2 50 120 6.0(18 7 3NN+2 ¢3 460 13.0 5.0
16 7 3NS= 43 600 8.0 10.0|11 14 14 O+1 &6 -110 8.0 100| 5 1 3NN+1 3 430 8.0 10.0
14 9 3v S+l &K 170 6.0 12.0|18 7 34 O+1 &6 -170 6.0 12.0|13 12 3NN= +Q 400 4.0 14.0
518 24 V-1 +5 100 40 140| 6 19 INV+3 ¢4 -180 40 14017 8 3NN= +3 400 40 14.0
20 2 3¢S-1 v3 -100 20 16.0| 2 4 3NV+1l ¢4 -430 10 17.0{20 3 3NN= +J 400 4.0 14.0
15 8 4¢DN-1 «Q -200 0.0 18.0|15 10 3NV +1 ¢4 -430 10 170 2 4 3NN-1 +5 -50 0.0 18.0
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7 4106 Basta kontrakt 8 4 ED Basta kontrakt 9 4 Kn105 Basta kontrakt
Syd vD10973 5¢ S =650 Vast v EK6 3v N =140 Nord v 962 2NT O =-120
Alla + 1087 Ingen + EKn52 ov + Kn1082
#E98 & ¢ v & NT #Kn1084 & ¢ v & NT #E54 & ¢ v & NT
» D832 «Kn975 N7 7 116 10 4732 4KKnl096 N 7 9 9 7 7 «E742 4863 N556 45
v8 v42 S 7 7 116 10 v1042 983 S79 966 vKn4 vEDI10 S556 45
¢ 954 ¢ EKn32 065273 +874 +KI10 053465 ¢ D954 ¢ EK73 O7 86 88
#KD1076 #Kn32 V65263 #K963 #E72 V534675 #D103 #KKn8 V786838
+ EK4 4854 «KD9
v EKKn65 v DKn75 v K8753
+ KD6 + D963 +6
#54 »D5 #9762
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang
3 5 4v S+l &K 650 140 40|19 8 3NN+1 &) 430 180 00| 1 9 3NO-1 v3 100 14.0 4.0
6 2 4v S+1 &K 650 140 40| 6 2 3NN= 49 400 130 50| 7 3 3NO-1 v3 100 14.0 4.0
17 10 4v S+1 #K 650 140 40| 7 1 3NN= L) 400 13.0 5.0|13 16 3NO-1 v3 100 14.0 4.0
18 9 4vy S+1 &K 650 140 4.0]12 15 3NN= v9 400 13.0 5.0|15 14 3NO-1 v5 100 14.0 4.0
19 8 4v S+1 &K 650 140 4.0|17 10 3NN= T 400 13.0 5.0|17 12 3NO-1 v5 100 140 4.0
16 11 3NS+1 &K 630 8.0 100| 3 5 2NN+1 oT 150 50 13.0| 4 6 INO+1 3 -120 8.0 10.0
14 13 4v S= &K 620 50 13.0|14 13 2NN+1 v9 150 50 13.0| 8 2 3NO= v3 -600 4.0 14.0
20 4 4v S= *K 620 5.0 13.0|16 11 INN+2 &T 150 5.0 13.0|18 11 3NO= 2Q -600 4.0 14.0
7 1 3NS-1 *6 -100 10 17.0{18 9 INN+2 ¥9 150 50 13.0(19 10 3NO= v3 -600 4.0 14.0
12 15 6v S-1 &7 -100 10 17.0{20 4 3NN-3 T -150 0.0 180|200 5 3NO+2 +3 -660 0.0 18.0
10 & Kn43 Bésta kontrakt 11 « ED6 Bésta kontrakt 12 « DKn104 Bésta kontrakt
Ost v K1095 4¢ O =-130 Syd v75 5& S =400 Vast v K92 2v N =110
Alla 6 Ingen + DKn976 NS ¢+ E8
109864 & ¢ v & NT #E53 & ¢ v & NT #EKn52 & ¢ v & NT
410 « D976 N9 3596 4973  #K852 N 11106 8 8 4875 » EK96 N8 7877
vE762 v 843 S93596 vE62 v KDKn43 S 11106 8 8 vDKn75 v103 S87877
¢ E10854 ¢ KDKn72 O3 107 4 7 ¢8543 ¢2 022653 ¢+ K73 ¢ D1095 O5 656 6
#K53 »2 vV 3 107 4 7 #986 #Kn42 V22653 #976 D108 V56566
« EK852 « Knl104 432
v DKn v 1098 v E864
+93 ¢ EK10 ¢ Kn642
#EDKn7 #KD107 *K43
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
8 2 44 S= ¢ A 620 180 0.0| 1 11 2¢ N+2 vK 130 150 3.0| 1 11 24 O-3 v4a 150 16.0 2.0
4 6 14 S+2 A 140 16.0 20|14 17 3¢ N+1 vK 130 150 3.0 5 7 INN+2 4A 150 16.0 2.0
13 16 14 S+1 v2 110 120 6.0|16 15 2¢ N+2 vK 130 150 3.0 9 3 2NN+l 4A 150 16.0 2.0
15 14 14 S+1  ¢A 110 120 6.0|20 6 3¢ N+1 vK 130 150 30| 8 4 INS+1 7 120 11.0 7.0
19 10 3+ S= oT 110 120 6.0 8 4 2NN= vK 120 10.0 8.0|18 13 2NN= s A 120 11.0 7.0
1 9 4eV= ] -130 50 13.0| 9 3 3¢ N= vK 110 8.0 10.0|16 15 INN= +5 90 8.0 10.0
7 3 3¢V+l 43 -130 5.0 13.0| 2 10 5¢ N-1 vK -50 3.0 150| 2 10 2NN-1 46 -100 6.0 12.0
18 11 3¢ O+1 4A -130 50 13.0| 5 7 3NS-1 vA -50 3.0 15019 12 2NS-2 v5 -200 3.0 15.0
20 5 3¢ O+1 A -130 5.0 13.0|18 13 4¢ N-1 vK -50 3.0 150|120 6 2NN-2 +9 -200 3.0 15.0
17 12 44DS-1 +A -200 0.0 18.0|19 12 3NN-1 vK -50 3.0 15014 17 3NS-3 46 -300 0.0 18.0
13 4 D107543 Basta kontrakt 14 4 KD9863 Basta kontrakt 15 sE Basta kontrakt
Nord vE32 3¢ O =-110 Ost v 1072 34 SD-1-100 Syd v EDKn7 5¢ S =650
Alla + KD8 Ingen +D NS + Kn873
»2 & ¢ v & NT *K74 & ¢ v & NT »EK62 & ¢ v & NT
& K92 «Kn N54586 & Kn2 «E105 N4 4784 41098432 4K65 N 7 11116 10
vKD106 v975 S 6 4586 v 96 vEDS8 S 44784 v9 v 654 S 7 11116 10
¢Kn96 ¢ E7432 07 9856 ¢ KKn1043 ¢ E95 09 95 438 +6 ¢ ED104 06 2273
#1074  #EKG3 V79856 #D1052 #Kn863 V98547 #Kn9853 #D104 V62273
»~ E86 a74 & DKn7
v Kn84 v KKn543 v K10832
+ 105 + 8762 + K952
#DKn985 »E9 *7
Par  Kontr ut Res Poéang Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
20 7 24DN+2 &A 1070 180 00| 6 8 24DN= &6 470 180 00| 4 12 4vy N+1 v6 650 15.0 3.0
2 12 3NV-4 a5 400 16.0 20|19 14 3v0O-4 a7 200 16,0 20|11 5 4v S+l 46 650 15.0 3.0
6 8 24 N+2 #A 170 140 40| 2 12 24 N= 3 110 140 4.0|16 19 4v S+l +6 650 150 3.0
19 14 14 N+2  #A 140 120 60| 9 5 34N-1 ¢ A -50 120 6.0|18 17 4y N+1 45 650 15.0 3.0
1 13 24 N-1 A -100 8.0 10.0| 1 13 3¢ V= oK -110 8.0 10.0| 1 15 4v S= +6 620 7.0 11.0
3 11 34 N-1 *A -100 8.0 100| 3 11 3# 0= a7 -110 8.0 10.0| 2 14 4v S= +6 620 7.0 11.0
9 5 3aN-1 &A -100 8.0 10.0|15 18 3¢ V= oK -110 8.0 100| 7 9 4v N= v6 620 7.0 11.0
15 18 3¢ O= 46 -110 40 140110 4 INO+1 ¥5 -120 4.0 140|120 8 4v S= +6 620 7.0 11.0
10 4 34 N-2 *A -200 10 17.0(17 16 INO+2 v4 -150 1.0 17.0| 3 13 44DV-2 &A 300 2.0 16.0
17 16 34 N-2 v9 -200 10 17.0{20 7 2NO+1 ¢33 -150 10 170|10 6 6y N-1 ¢ A -100 0.0 18.0
16 + K10 Bésta kontrakt 17 # EKn106532 Bésta kontrakt 18 » E86 Bésta kontrakt
Vast v52 3NT N =400 Nord v 102 3NTOD-1100 |Ost vED102 2NTV =-120
ov + EKD1092 Ingen + Kn964 NS + DKn84
#EKn6 & ¢ v & NT *- & ¢ v & NT *D6 & ¢ v & NT
487632 «DKn4 N 7 108 6 9 49 « K74 N6 6 394 «4KD10 49542 N8 6 555
v 97 v EKD106 S 7 108 6 9 v EDKNn975 vK83 S66394 vK854 vKn73 S86555
+53 ¢ Kn7 06 3574 + D8 ¢+ E1032 0768 38 ¢E1096 ¢ K52 056777
D875 #K92 V63574 +Kn964 #D52 V7689438 £82 *E97 V57888
« E95 «D8 «Kn73
v Kn843 v 64 v 96
+ 864 ¢ K75 +73
#1043 #EK10873 #KKn10543
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang
4 12 4¢DN= ©vA 510 180 00|11 7 34 N-= v3 140 170 10| 2 16 INN+3 ¢K 180 18.0 0.0
115 3v0-4 +4 400 16.0 20|19 18 24 N+1 +¢A 140 170 10| 4 14 INN+1 3 120 16.0 2.0
2 14 3¢ N+1 vA 130 11.0 7.0|117 1 4v V-1 +6 50 140 40|11 7 2¢ V-2 s A 100 13.0 5.0
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10 6 3¢ N+1 «Q 130 11.0 7.0| 2 16 34 N-1 v3 -50 8.0 100|20 9 2v O-2 *6 100 13.0 5.0
18 17 4¢ N= vA 130 11.0 7.0| 3 15 44 S-1 vA -50 8.0 10.0| 8 10 INN= vlJ 90 10.0 8.0
20 8 3¢ N+1 vA 130 11.0 7.0| 4 14 44 N-1 ¢ A -50 80 10017 1 2vV-1 +Q 50 8.0 10.0
3 13 3¢ N= vA 110 40 14012 6 44 N-1 v3 -50 8.0 10.0| 3 15 3#S-1 oK -100 6.0 12.0
11 5 3¢ N= vA 110 40 140|120 9 34 N-1 a4 -50 8.0 10.0|19 18 14 O+1 ¥9 -110 4.0 14.0
16 19 3¢ N= vA 110 40 140| 8 10 44aDN-1 ¥K -100 20 16.0|12 6 3NN-3 2 -300 2.0 16.0
7 9 2¢v0-1 +8 100 0.0 180| 5 13 44 N-3 +3 -150 0.0 180| 5 13 3NDN-2 ¢3 -500 0.0 18.0
19 46 Basta kontrakt 20 +10873 Basta kontrakt 21 «E732 Basta kontrakt
Syd v K1072 ANT S =430 Vast vD4 4v V =-620 Nord vE7 5v O D-3500
oV + Kn98752 Alla + 86 NS 41093
#KD & ¢ v & NT #EK983 & ¢ v o NT #9742 & ¢ v & NT
« EK10985 & Kn43 N 8 11105 7 46 « ED94 N73376 464 4 Kn109 N9 6598
v 8543 v Kn6 S 8 11105 10 v K1085 vKn973 S73376 vKnl106 v D85432 S 975 108
+D3 + K6 052373 ¢+ DKn1093 ¢ EK74 O 4 10106 6 ¢ EDKn5 4874 046834
*3 #986542 V52373 #1072 D V 4 10105 6 #DKn85 #6 V46834
«D72 & KKn52 « KD85
vED9 vE62 v K9
+E104 +52 + K62
#EKn107 *Kn654 #EK103
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
13 7 24DV-2 K 500 180 0.0| 6 14 5¢ O-2 ¢5 200 170 10| 7 15 3NS+2 45 660 18.0 0.0
6 14 3NS+1 4A 430 140 40|12 8 4v0O-2 *2 200 170 10|10 12 3NS+1 &5 630 16.0 2.0
9 11 3NS+1 &5 430 140 40| 1 19 INV= &3 90 13.0 50|19 3 3NN= v3 600 13.0 5.0
20 10 3NS+1 4A 430 140 40| 9 11 INO= a4 90 13.0 50(20 11 3NS= vJ 600 13.0 5.0
1 19 3NS= s A 400 100 80|13 7 34 O+1 5 -130 100 80| 4 18 5vDO-3 #A 500 10.0 8.0
5 15 INS+3 4A 180 8.0 10.0| 3 17 2v O+1 ¢5 -140 6.0 12.0| 6 16 INS+2 &5 150 7.0 11.0
4 16 2¢ S+3 4A 150 50 13.0| 4 16 3v V= *A -140 6.0 12.0|14 8 INS+2 +J 150 7.0 11.0
18 2 2¢ S+3  4A 150 50 13.0|18 2 3v V= &A -140 6.0 120| 2 1 44 N-1 »6 -100 2.0 16.0
3 17 44 N-2 43 -100 20 16.0|20 10 2¢ O+3 &5 -150 20 16.0| 5 17 44 N-1 *6 -100 2.0 16.0
12 8 6NDS-2 &A -300 0.0 180| 5 15 3NO+1 5 -630 00 180(|13 9 44 N-1 »6 -100 20 16.0
22 4 D10865 Basta kontrakt 23 487 Basta kontrakt 24 & E9752 Basta kontrakt
Ost v EKKn 44 N =420 Syd v Kn2 3¢ S =110 Vast vED53 54 N =450
ov +D5 Alla + K982 Ingen +6
#KKn7 & ¢ v & NT *KKn976 % ¢ v &4 NT #Kn108 & ¢ v & NT
«K72  #EKn N9 6 8 108 « KKn943 «EDI10 N6 96 55 2 Knl10863 44 N 1010111110
v6432 vD85 S867 98 v D109 vE64 S6 9655 v K9 v 10862 S 1010111110
*82 ¢KKn10973 O 4 7 5 3 5 ¢ 654 + D10 06 4687 ¢ DKn5 ¢+ E972 023223
#10953 #86 V47535 *E5 #108432 V646287 #653 29742 V23223
4943 & 652 «KD
v 1097 v K8753 vKn74
+ E64 ¢ EKn73 + K10843
#ED42 »D #EKD
Par  Kontr Ut Res Poéng Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poéang
5 17 44 N= *T 420 16.0 20| 5 19 34 V-1 v] 100 160 20| 3 2 3NS+1 43 430 17.0 1.0
6 16 44 N= 8 420 16.0 20| 7 17 34 V-1 *6 100 16,0 20| 8 16 3NS+1 ) 430 17.0 1.0
20 11 44 N= s A 420 160 20|14 10 44 V-1 +8 100 160 20| 7 17 3NS= ¢+ Q 400 13.0 5.0
4 18 34 N+1 48 170 11.0 7.0|11 13 1a V+1 v -110 100 80|11 13 3NS= ] 400 13.0 5.0
13 9 24 N+2 &8 170 11.0 7.0|15 9 1a V+l ¢2 -110 100 80| 1 4 3NS-1 *3 -50 8.0 10.0
14 8 2¢ O-1 3 100 8.0 10.0|20 12 24 V= vJ -110 100 8.0 5 19 3NS-1 46 -50 8.0 10.0
7 15 3NN-1 +9 -50 50 13.0| 6 18 INO+1 7 -120 5.0 13.0|14 10 44 N-1 ¢ A -50 8.0 10.0
19 3 3NN-1 +J -50 50 13.0| 8 16 INO+1 3 -120 5.0 13.0|20 12 6NS-3 ] -150 4.0 14.0
10 12 3NS-2 +8 -100 20 16.0| 1 4 1aV+2 92 -140 10 170| 6 18 6NN-4 v6 -200 1.0 17.0
2 1 3NN-3 +J -150 0.0 180| 3 2 1aV+2 vJ -140 10 17.0{15 9 6NS-4 +Q -200 1.0 17.0
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